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ALUMNE/A:
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PROPOSTA DE TREBALL

Considerem dues bases dels vectors del pla:
   - la canònica
 INCLUDEPICTURE "D:\\CindApplets\\vectors12345\\gif\\vec_i.gif" \* MERGEFORMATINET 


 i 
   - la formada pels dos vectors [image: image2.png]


 i[image: image3.png]


, dels que sabem que [image: image4.png]
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= -[image: image8.png]
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1) Si les components d'un vector[image: image10.png]


en la base[image: image11.png]
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són (3,-3), calcula les components de[image: image13.png]


 en la base[image: image14.png]
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.


2) Si les components d'un vector[image: image16.png]=)



en la base [image: image17.png]
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són (-2,3), calcula les components de[image: image19.png]=)



en la base[image: image20.png]
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3) Fes un gràfic on estiguin representades les dues bases i els dos vectors [image: image22.png]
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